



MAGYAR ORSZÁGOS BAJNOKSÁG ÉS FIATAL LOVAK BAJNOKSÁGA 2024

2024. augusztus 27-28-29. Budapest, Tattersall



Technikai értekezlet

Időpontja: 2024 augusztus 26. Hétfő 18:30 a Kóbliban

Kérjük, hogy a technikai értekezleten a lovasok képviseltesék magukat!

Startlista sorsolás, csapatok összeállítása

A startlistákon módosítani nem lehet, ha valakinek észrevétele van írásban, email útján jelezze a [dressageoffice@gmail](mailto:dressageoffice@gmail.com) címen. **A csapatok pontos névsorát a technikai értekezleten kérjük leadni.**

Széna, szalma, forgács

Szénát, szalmát, valamint forgácsot jegy ellenében lehet igénybe venni. Jegyek a versenyigazgatónál érhetőek el, fizetés a pénztárban történik.

A széna, szalma és forgács kiadása minden nap 8:00-9:00 és 15:00- 16:00 között történik.

Közlekedés, lovak szállítása

- Ne felejts el előzetesen behajtási engedélyt kérni a 7,5 tonnát meghaladó lószállítónak!
- Nemzeti Lovarda területére lószállítóval kizárólag a Lóvásár utcai bejáraton keresztül lehet behajtani.
- **Lovak érkezése szigorúan 08.26. hétfő 13 órától, a hétfői napon a pályák 13.00 óra után állnak a versenyzők rendelkezésére.**
- Lovakat ládákat a parkolóban kell lepakolni.
- A verseny ideje alatt lovakkal közlekedés csak az arra kijelölt útvonalon lehetséges.
- A Nemzeti Lovarda területén, szabadtéri versenyek alkalmával, személygépkocsival csak korlátozott számban lehet parkolni.
- Reggel, a verseny kezdetét megelőzően lehet a négyszögben lovagolni vagy a lovat kézen vezetni. **A verseny kezdete előtti utolsó 30 percben a versenypályát kérjük elhagyni!**
- A verseny ideje alatt futószárazni a futószáras körben, a Nagy fedelesben és a kifestés mögötti pályán lehet. **A többi pályán szigorúan TILOS!**
- A verseny két négyszögben kerül lebonyolításra "A" négyszög a zsűritorony előtt kolomp szolgál jelzésként "B" négyszög a lelátó előtt csengőt használunk. A négyszögeket belülről kell körbe lovagolni. A négyszögek mellett a következő 1-1 lovas lehet bent.

Futószárazás, körbelovaglás

Melegítés

Melegítés: A sátorfedeles mellett lehet melegíteni.

Zenés Kűr

A Kűr Zenék leadási határideje kedd 17 óra, csak! a kűr zenét tartalmazó névvel ellátott pendrive-on kérjük leadni! A borítékon kérjük feltüntetni a lovas, valamint a ló nevét, illetve a bajnoksági kategóriát. Zene própba kedden és szerdán a versenynap végén.

Eredményhírdetés

Az eredményhírdetések a startlistákon feltüntetett időpontban a négyszögben lóháton lesz. A nyitott versenyszámban indulókat gyalogosan várjuk.

Szabályok

A kutyákat pórázon kell tartani. A szabály megszegése esetén a rendezőség bírságot szabhat ki a lovas részére.

A lovakat a versenypályán kötőfékben sétáltatni tilos!

A bajnokság zárt verseny! A bajnokság ideje alatt ló nem hagyhatja el a területet! A fiatal lovak esetében a lovak pakolására KIZÁRÓLAGOSAN kijelölt terület a hátsó parkolónál a boxsor mögötti rész. A versenyládákat, és egyéb elszállítandó felszereléseket tilos a ledfal és a pályák között elhúzni! Csak a takarmány tároló mögött lehet a boxsoroknál kijelölt területet megközelíteni!

A bajnokságból való kizárást, sárga lapot, illetve az eredmények utólagos törlését vonhatja maga után a melegítők, valamint a verseny megzavarása.

Pénztár

A pénztár nyitva kedd 10:00-tól a versenynap zárásáig, szerda és csütörtöki napokon 8:00-tól a versenynap zárásáig. Fizetési mód: készpénz vagy bankkártya.

Állatorvos és Kovács

Az állatorvos és a kovács nem tartózkodik a helyszínen. Hívásra jön ki, így utazási idővel számolni kell. Probléma észlelése esetén, időben jelezzék, és konzultáljanak az ügyeletes állatorvossal és kováccsal.

Elérhetőségek

Technikai delegált:	Samu Kriszta Fanni	06-30-552-7084
Versenyigazgató:	Husz Alexandra	06-30-400-5585
Ügyeletes Kovács:	Fecske András	06-20-393-3836
Ügyeletes Állatorvos:	dr. Szécsi Lilla	06-30-438-4848
Versenyiroda:	Vigh Marianna	06-30-456-7282
Steward:	Gyimóthy Kata	06-20-349-5776
Steward:	Kerekes Lili	06-30-293-0340

Start- és eredménylisták, információk:

www.dijlovasverseny.hu

QR code:

